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Звіт 

т.в.о. директора комунальної установи 

«Летичівський будинок культури» Летичівської селищної ради 

про роботу установи за 2023 рік 

 

Комунальна установа «Летичівський будинок культури» Летичівської 

селищної ради є центром та осередком культурно-мистецького життя 

Летичівської громади, основними завданнями якого є розвиток аматорського 

мистецтва з різних видів та жанрів народної творчості, проведення 

різноманітних культурно-дозвіллєвих заходів, збереження, відродження та 

розвиток української культури, надання методичної і практичної допомоги 

сільським клубним закладам, вивчення, узагальнення і розповсюдження 

досвіду роботи кращих клубних закладів громади. 

У 2023 році культурно-дозвіллєву роботу будинку культури 

забезпечували 7 творчих працівників та 7 спеціалістів, які на високому 

професійному рівні виконували свою роботу. 

      Протягом 2023 року, заклад культури продовжував працювати з 

урахуванням вимог воєнного стану. Від  початку повномасштабного 

вторгнення росії на територію України, працівники будинку культури не 

припиняли своєї діяльності. Заходи проводилися, в основному, тематично-

патріотичного напрямку. Через неможливість проведення розважальних 

заходів та урочистостей, працівники установи долучались до роботи в онлайн-

режимі.  

Незважаючи на те, що проведення більшості масових заходів було 

скасовано, художні колективи установи не припиняли роботи, а саме: 

народний аматорський хор “Летич”, народний хор ветеранів війни і праці 

“Стежина”, народний оркестр духових інструментів, народний ансамбль 

“Кульбаба”, вокальний ансамбль “Мелодія душі”, вокальний чоловічий дует 

“Світанок”, вокальний дует “Солодка ягода” та дитячий колектив сучасного 

танцю “Візаві”.  

Враховуючи умови військового стану концертні виїзди були обмежені. 

Але репетиційні процеси проходили постійно, відновлювався художній 

матеріал, а також репертуар колективів поповнювався новими тематичними 

творами. Попри обставини, колективи установи брали участь у Всеукраїнських 

та обласних фестивалях та конкурсах. Зокрема,  у березні,  вокальний колектив 

«Мелодія душі», вокальний дует «Солодка ягода» та читець художнього слова 

Олександр Шедловський КУ «Летичівський будинок культури», взяли участь у 

Всеукраїнській мистецькій благодійній акції «Пісні незламності та волі» із 

циклу «Культурний фронт України на шляху до Перемоги» у місті Іллінці 

Вінницької області. 

У квітні, народний аматорський вокальний ансамбль «Кульбаба»  взяв 

участь у І відкритому благодійному багатожанровому, дистанційному 

марафоні мистецтв «З Україною в серці», який проходив у Жердянському 



Будинку культури Чемеровецької селищної ради та отримав диплом лауреата ІІ 

ступеня. 

Дитячий колектив сучасного танцю «VIZAVI» взяв участь у 

Всеукраїнському фестивалі-конкурсі ЗЛАТА ФЕСТ «Золоті таланти України» 

м.Ужгород та посіли у номінації «хореографія» II та III місця.                                                                                                                          

У червні, ансамбль сучасного танцю «VIZAVI», брав участь у Міжнародному 

фестивалі (Іnternational Folk Dance and Music Festival) «РАRALIA SUMMER 

FEST», що проходив у м. Літохоро поблизу м.Салоніки на узбережжі 

Егейського моря. Фестиваль проводився під патронатом Муніципалітету  

м.Літохоро (Греція), за підтримки Генерального Консульства України  та за 

сприяння туристичної агенції Galactic Travel (Греція). Також, 18 листопада,  

танцювальний дует колективу  - Уляна Сірик та Єлизавета Обертинська,  взяли 

участь у обласному фестивалі-конкурсі дитячої та юнацької творчості «Golden 

Lily».     

       Протягом 2023 року комунальною установою «Летичівський будинок 

культури» було проведено 27 заходів. У  тому числі: до державних свят – 6; 

знаменних дат - 12; свят за народним календарем – 3; виставок декоративно–

прикладного мистецтва - 2, благодійні заходи – 4. В цілому усі заходи 

налічували близько 5024 відвідувачів. 

Найяскравішими та наймасштабнішими заходами були: 

«Великдень дарує нам мир та надію». Під такою назвою, 19 квітня, відбулась 

благодійна Великодня виставка декоративно-прикладного мистецтва, яка була 

розгорнута у фойє Летичівського будинку культури». Це один із заходів, який 

працівники закладу щорічно проводять  з метою фінансової підтримки наших 

захисників. На виставці проводився збір коштів на реабілітацію воїну, нашому 

земляку з с. Вербка, який отримав поранення під м. Бахмут.   

      На виставці були представлені  чудотворні вироби майстрів Летичівської 

громади. Деякі вироби відвідувачі виставки могли придбати, а виручені кошти 

потрапляли до благодійної скриньки. Запрошеною на виставку, майстринею-

писанкаркою з м. Тульчин Вінницької області - Світланою Малою, було 

проведено майстер-клас із розпису писанок. Працівники Летичівських 

публічної бібліотеки та бібліотеки для дітей, сформували тематичні 

інформаційно-книжкові полички. Родзинкою заходу стало відтворення 

фрагменту театралізованого дійства «З Великоднем будьте здорові», в якому 

взяли участь народний вокальний ансамбль «Кульбаба» Летичівського 

будинку культури, учні Летичівського ліцею №2 та ансамбль танцю 

«Бужаночка» Летичівського РЦТДЮ. 

12 липня 2023 року, під гаслом «Разом до перемоги!» відзначення Дня 

селища Летичів. День селища, вже вдруге, був організований з єдиною метою 

– збору благодійних коштів заради підтримки ЗСУ. Для цього приватні 

підприємці та установи нашої громади надали свої товари та послуги для 

благодійного аукціону.   

Атмосферу піднесенності та патріотизму, на початку заходу, створили 

вокальні та хореографічні колективи Летичівського будинку культури та 

ЦТДЮ. У Парку Слави, завдяки освітянським працівникам, були  розташовані 

чудові фотозони. Майстрині-вишивальниці селища представили свої вишиті 

вироби. А майстрині декоративно-прикладного мистецтва, здійснювали 

благодійний продаж патріотичних сувенірних виробів.  Працівники публічної 

та дитячої бібліотек Летичівської селищної ради, презентували книжкову 



виставку про поетів та митців Летичівської громади та організували  акцію 

«Дитяча польова пошта». Вихованці гуртків ЦТДЮ Летичівської селищної 

ради, представили, зроблені своїми руками, роботи – дитячі іграшки, 

патріотичні сувеніри, прикраси з бісеру. Також були представлені 

торговельно-виставкові локації та  творчо-пізнавальні локації для дітей. Діти 

громади мали змогу розважитися на ігрових атракціонах, гірках, батутах та 

каруселях. А поціновувачі духової музики, насолоджувалися музичними 

творами у виконанні народного оркестру духових інструментів Летичівського 

будинку культури. Протягом заходу відбувався продаж домашнього 

селянського хліба та різноманітної випічки, що випекли працівниці сільських 

закладів культури. А на завершення було проведено розіграш благодійних 

сертифікатів, у якому взяли участь учасники заходу. Завдяки приватним 

підприємцям та установам, які з розумінням віднеслися до справи  

благодійності, ті, кому пощастило, виграли подарункові сертифікати для 

придбання товарів у різних торгових точках та надання сфери послуг 

Летичева.   

Напередодні та під час заходу, проводився збір питної води для відправки 

нашим воїнам на передову.   

Упродовж заходу було зібрано 63 669 грн. Зібрані кошти були 

перераховані на  придбання питної води та на інші необхідні речі для воїнів 

ЗСУ. 

Також, протягом року відбувалися благодійні виступи на підтримку 

захисників України, за участю народного духового оркестру та солістів 

Летичівського будинку культури. Метою акції був збір коштів на підтримку 

ЗСУ. До цієї благородної справи долучилися не лише торговці, а й усі 

небайдужі громадяни, приватні підприємці, покупці, які були проїздом у 

нашому селищі. 

 

В роботі установи також не виключенням були сучасні (інноваційні) 

форми культурно-дозвіллєвої діяльності. Працівниками Летичівського  

будинку культури було створено ряд тематичних відеороликів, а саме: 

- Відеоролик-вітання новорічно-різдвяною колядкою «Ой як же було із 

прежди віка» (вокальний ансамбль «Мелодія душі») 

- Відеоролик «За живих і чужих…», присвячений вшануванню подвигу 

учасників Революції гідності, увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні та 

загиблих земляків у російсько-українській війні.    

- Відеоролик «Я українка» , приурочений до Дня Європи в України. 

- З метою підтримки ЗСУ та у рамках проведення Дня селища Летичів , 

відеоролик "Разом до перемоги". 

Щороку, в Летичівській громаді, проходить фестиваль Різдвяних колядок. 

На початку 2023 року, під тою ж назвою «Колядуймо разом, друзі, на довгий 

вік та на добрий рік»,  в підтримку ЗСУ, відбулась благодійна віншувальна 

новорічно-різдвяна хода, за участю аматорських художніх колективів 

Летичівської громади. А також, традиційно, в третю суботу січня, відбувся  

XVII Різдвяний фестиваль колядок в Санктуарії Летичівської Богородиці. 

Крім колективів, які прибули з Хмельницької та Вінницької областей, у ньому 

взяли участь народний вокальний ансамбль «Кульбаба» КУ «Летичівський 

будинок культури». 

В період з жовтня по грудень, на базі КУ «Летичівський будинок 



культури»,  пройшов II-й регіональний дистанційний фестиваль-конкурс «На 

крилах пісень Україна незламна!», метою якого залишалася широка 

популяризація народної пісенної спадщини України, пісенної творчості 

українських композиторів; збагачення  репертуару художніх колективів 

кращими зразками народної пісні; формування громадської та патріотичної 

свідомості населення за допомогою мистецтва; виявлення спільних джерел 

розвитку і підтримки багатонаціональних культурних здобутків рідного краю; 

залучення населення, особливо молоді до участі в народній творчості та 

підтримка збирачів нематеріальної культурної спадщини. Цього року у 

фестивалі-конкурсі взяли участь аматорські вокальні колективи, фольклорні 

(пісенні) колективи,  малі форми (дуети, тріо, квартети) та солісти 

Хмельницької та Вінницької областей, які представили на розгляд журі 

українські народні пісні, пісні українських авторів та авторські пісні.            В 

загальному, у фестивалі взяли участь  25 учасників. Всі були достойно оцінені 

та нагороджені дипломами та подяками. 

Кожен проведений захід та анонси на них, постійно висвітлюються  у 

засобах масової інформації. Про них завжди можна довідатися на сайтах 

установ культури та на сторінках інформаційного бюлетеня Летичівської ТГ. 

Летичівський будинок культури взяв участь у обласному  конкурсі «На 

кращий веб-сайт, інтернет-сторінку, групу чи блог (у соціальній мережі) 

клубного закладу», де посів третє місце. 

Працівниками установи на допомогу, працівникам сільських закладів у 

2023 році розповсюджувались сценарні та методичні матеріали. Щороку 

розробляється та розповсюджується для використання клубними 

працівниками також календар знаменних та пам’ятних дат, державних, 

релігійних, народних, професійних свят. 

Працівники Летичівського будинку культури є постійними учасниками-

слухачами обласних нарад, семінарів та онлайн-тренінгів , що проводяться на 

платформі ZOOM обласним науково-методичним центром культури і 

мистецтва. Всі актуальні питання які обговорювалися на платформах, завжди 

висвітлювалися на виробничих нарадах працівників СЗК Летичівської 

громади. 

Окрім культурно-дозвіллєвої діяльності, особлива увага була зосереджена 

на збереженні матеріальних цінностей, приміщень та впорядкуванні прилеглої 

території. 

Згідно Статуту, КУ «Летичівський будинок культури» на платній основі 

надає платні послуги та здає частину майна в оренду. 

Отримані кошти від оренди надходять на спеціальний рахунок, що дає 

змогу здійснювати необхідні придбання. За рахунок надання платних послуг 

отримано кошти в сумі 10.9 тис.грн. За рахунок здачі майна в оренду 22.60 

тис.грн. Сума використаних коштів на утримання Летичівського будинку 

культури становить 2054,7 тис.грн. За рахунок власних коштів придбано 

принтер вартісю 9,0 тис.грн. 

     

В умовах російсько-української війни та оголошеного в Україні воєнного 

стану, одним із основних наших завдань, є допомога Збройним Силам 

України. Працівники будинку культури, з початку повномасштабної війни з 

російською федерацією, долучилися до волонтерської діяльності. 

Під час благодійної  Великодньої виставки майстрів ДПМ Летичівської 



ТГ «Великдень дарує мир та надію» було зібрано коштів у сумі 11634 грн.  

Під час відзначення Дня селища – 63669 грн.  у тому числі кошти на питну 

воду – 13 100 грн.  

Благодійні виступи духового оркестру та солістів Летичівського будинку 

культури зібрали  11 270 грн. Загальна сума благодійних коштів  становить 

144 443 грн.   

Крім того, Летичівський будинок культури запрошує усіх, хто знайшов 

прихисток у Летичівській громаді, хто любить українську пісню, музику та 

танок, стати учасниками клубних формувань та учасниками художніх 

колективів. 

Для нас це був знову не легкий рік. Та не дивлячись ні на що, наші 

працівники продовжують плекати, зберігати, доносити духовні надбання, 

примножувати творчі досягнення, відроджувати народні традиції та 

патріотично виховувати молоде покоління, а разом з тим – допомагати нашим 

воїнам у боротьбі з ворогом. Миру усім. Все буде Україна! 

 

 

 

Т.в.о. директора КУ «Летичівський 

будинок культури»       Вячеслав ДОВГАЛЮК 


